

体彩跨界“国风”韵动南京

公益思潮正蔓延

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”,叠翠流金,金陵风韵。继天津站之后,11月9日,中国体育彩票“国风”主题快闪店在南京中海环宇城闪现,在这座氤氲着浓厚传统文化氛围的六朝古都继续传承跨越千年的善举之光。

在南京,中国体育彩票继续通过即开型体育彩票顶呱刮这一载体,邀请八方志友穿越时空,传播中华宝藏——敦煌文化,让融入千年善举精神的新公益观焕发活力,韵动金秋。



风韵旗袍秀出金陵芳华

风情万种的美艳旗袍,再配上一曲南京小调,吴声细语,江南女子独有的温婉气息扑面而来。当天上午11点,中国体育彩票“国风”主题快闪店内,一场风姿绰约的旗袍秀正式上演。

在主持人和观众的掌声与欢呼声中,中国体育彩票“国风”主题快闪店表演区的幕布缓缓拉开。身着鲜艳旗袍的几位表演者沿着舞台中央徐徐而来,暗香盈袖,优雅大方,她们在展现传统旗

袍的同时,又将体彩跨界“国风”的主题演绎得别具金陵韵味。

“真是一场古朴典雅的视觉盛宴啊!我很喜欢中国的传统文化,中国体育彩票这次的‘国风之光燃动善举’活动很不错。用独特的艺术形式传播公益,美与善的结合完全是我们国风爱好者的菜。”从南京郊区专门赶来参加活动的杨女士赞许地说着。杨女士从中国体育彩票的官网注意到了此次活动,当得知体彩“国风”主题快闪店要

现身中海环宇城,她便专程赶来。

看到旗袍秀的表演,正在逛商场的刘先生停下了脚步,他表示:“我经常购买体彩顶呱刮,这次既买了彩票为公益贡献了一份力量,又看了精彩的旗袍秀,感受了‘国风’的魅力。”

几位表演者展示旗袍的魅力之后,又将观众的目光引向了体彩“国风”主题快闪店的其他几片区域。她们拿着“国风之光 燃动善举”手牌分别向观众介绍主题沉浸体验区、公益展区、AR互动区、“国风”拼图区、即开票体验区等区域,热情地邀请大家来参与互动游戏,体验中国体育彩票带来的公益新玩法。

AR 赋能展现公益新“丝”路

在体彩“国风”主题快闪店内,每片区域都排着长长的队伍,大家争先抢后地参与互动游戏。在AR互动区,用手机支付宝AR或者中国体育彩票APP,扫描体彩顶呱刮组合Logo的观众更是络绎不绝。其中大部分都是年轻人,簇拥在一起,时不时还会传来尖叫声“快成功了!”

张先生今年25岁,当天陪着女朋友逛街。看到AR互动区非常火爆,他也拿出了手机想要尝试,通过AR扫描,他一下子就拼全了三张图,成为当天第一位通过AR

扫码集全票面的人。张先生说:“平时喜欢关注AR技术的发展和应用,这次看到中国体育彩票把公益善举融入到高科技玩法中,感觉蛮有新意的,待会我让女朋友也过来感受一下。”

除了AR线上拼图,现场拼图区域也是热闹非凡。每块具有“国风”特色的拼图承载着穿越千年的善举精神,当八块拼图拼凑成一张面值为10元的敦煌主题即开票时,象征着国风之光与新时代的公益力量完美融合。

现场观众们被“国风”拼图游戏深深吸引,不亦乐乎地拼凑着,身后还有围观的人群帮忙出主意。邓女士成功拼完一张后觉得不过瘾,又自告奋勇地拼了第二张。她表示:“平日里买彩票就是一种休闲娱乐方式,这次活动现场的互动游戏好玩又有奖品,同时还能能为公益事业贡献力量,我还会多玩两局。”

用高科技赋能,让公益充满活力。活动现场的工作人员韩女士介绍说:“AR技术以及精彩的游戏设置确实吸引了许多年轻朋友的参与,通过这种方式,我们想让体彩公益新‘丝’路深入人心,让传承千年的善举延续下去。”

体彩跨界韵动善举之光

体彩“国风”主题快闪店现场有三面展示墙,构成了展览和体验区域,三条交汇的线条象征着公益穿越之路,从古至今的交叠,汇聚爱心。五彩之光向外扩散,象征体彩以新公益、新“丝”路,传承文明,传承善举,温暖人心。

除了现场互动活动,公众还能通过展示墙轻松了解中国体育彩票公益金的来源,理解公益金对于公

益事业和体育事业发展的巨大推动作用。体彩公益金的年筹集量从1994年的2.25亿发展到2018年的670.03亿,每一步都离不开购彩者的点滴善举。中国体育彩票成长的25年,也正是中国公益事业和体育事业快速发展的25年,在展览中,参观者还可一览公益金具体去向,聆听振奋人心的公益故事。

美丽的飞天从敦煌壁画中穿

(陈童)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



福利体彩官方微信平台

今晚大乐透 19132 期推荐:

关注大号 奇数强势

大乐透:前区:大号回归,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 19133 期推荐:

小号强势 奇数占优

七星彩本期复式推荐:034-310-848-316-779-401-356
二码:03-31-84-31-79-40-35
单码:0-3-8-3-7-4-3

英男子中 8768 万元

如今挖煤为生却“更快乐了”

现年36岁的英国矿工迈克尔·卡罗尔近日成为了媒体的焦点,因为现在穷困潦倒的他曾是一个中得彩票头奖的超级幸运儿。

报道称,卡罗尔在19岁时还是一名普通的工人,但一张花费1英镑购买的彩票却彻底改变了他的命运,因为他凭此彩票一举中得970万英镑(约合人民币8768万元)的彩票头奖。

在获得巨额奖金后,卡罗尔开始了长达10年的挥霍无度的生活,他穿金戴银购买豪车豪宅,之后又沉浸在酒精、毒品当中,并且为他那些所谓的哥们儿们挥金如土。

但在纸醉金迷的人生过了10年后,卡罗尔重新变回了身无分文的破产人士,曾经对他笑脸相迎的哥们兄弟都离他远去,曾经在他身上赚取了大把金钱的酒吧全都禁止他再次进入。

但在这没有钱所面对的世态炎凉之中,卡罗尔却找到了一份让他感到快乐的工作……

如今的卡罗尔作为一名矿工,在接受采访时他甚至说:“我发誓我现在过得非常快乐,我人生之前令人兴奋的10年中我没有遗憾,我不想让时光倒流,因为我现在拥有更自由更快乐,更像是我应该拥有的生活。”

(综合)

外域“彩”风